



«Великий поэт великой России» - гурман–вечер по сказкам Пушкина

Фоторепортаж

6 июня в России отмечается День Пушкина. Известный и любимый поэт подарил народу множество прекрасных произведений, на которых выросло не одно поколение.

Мир пушкинских стихов и сказок живёт с нами всегда. В его творчестве отразилась вся человеческая жизнь со всеми её радостными, смешными, страшными и удивительными событиями. Всё это увлекает и волнует так, как будто происходит на самом деле, сегодня.

Буинская сельская библиотека и Буинский Дом культуры присоединились к ежегодной межрегиональной акции «Читаем Пушкина вместе» и в рамках этой акции устроили для детворы пришкольного лагеря настоящий пушкинский праздник. В ходе мероприятия Сказочница и её верный помощник Кот учёный и дети читали стихи и отрывки из сказок, отгадывали вопросы сказочных викторин, участвовали в играх и конкурсах. Русалочка, Богатырь, Баба Яга смогли удивить мудрую Сказочницу выразительным чтением стихов Пушкина. Кто не мог вспомнить пушкинские строчки, помогала поэтическая шляпа. Из неё ребята доставали стихи и читали вслух. На выставке «Сказки Пушкина» разместились лучшие рисунки детворы. Кот ученый и Золотая рыбка подарили каждому участнику исполнение самого заветного желания.

Библиотекарь Наталья Прохорова вручила всем участникам мероприятия памятные буклеты: «Через красоту природы – к красоте души», отметив, что Пушкин - первый

эколог в России, не просто эколог, а литературный эколог! Поэт в природе черпает вдохновение. Ребята сразу вспомнили пушкинские строчки – «Буря мглою небо кроет...», «Вечор, ты помнишь, вьюга злилась, на мутном небе мгла носилась...», «Роняет лес багряный свой узор...» и другие. Увидеть то, что другие не видят, искусством слова показать красоту природы, заставить читателя ей восхищаться, гордиться, а значит беречь - вот она наша, российская пушкинская поэзия!

В празднике участвовало 38 человек. Библиотека благодарит работников Дома культуры за совместную организацию Пушкинского дня и поздравляет всех своих читателей с Пушкинским днём России.